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Problema 1 Resolver un tridngulo no rectangulo del que se conocen: a =
13cm, b=7cmy C =41° Y calcular su area

Problema 2 En la playa de Torrox me encuentro andando por el paseo
maritimo (es rectilineo), estaba en el reloj de sol y observaba a un barco en
el horizonte con un angulo de 57°, recorri en mi paseo 2,100 Km para llegar
hasta el faro y, desde alli veia al barco con un angulo de 70°. El barco se
encontraba entre el reloj y el faro, rebasé su perpendicular sobre el paseo
mientras andaba.

;, Qué distancia hay entre el faro y el barco? ; Qué distancia hay entre el reloj
y el barco?

Problema 3 Seguimos con el enunciado del problema anterior. Pero ha-
cemos un pequetio cambio. Ahora el barco no estd entre el reloj y el faro.
Unos marineros de ese barco cogen una lancha y se dirigen en linea recta
y perpendicular al litoral donde se encuentra el paseo maritimo, llegarian a
éste por el lado en el que se encuentra el faro. ;Qué distancia han recorrido
estos marineros con su lancha? ;Qué distancia tengo que recorrer yo para
reunirme con ellos si estoy en el faro y ellos en el punto de llegada?



